



KEMENESSZENTPÉTER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

FŐZŐVERSENY VERSENYKIÍRÁS

2021. augusztus 14-én, szombaton megrendezésre kerülő

Kemenesszentpéter Falunapon tartandó főzőverseny feltételei:

A verseny helyszíne és időpontja:

Kemenesszentpéter sportpálya területén, az erre kijelölt helyszínen. A főzőversenyre kijelölt terület elfoglalására 12.30 óráig van lehetőség, a főzéshez szükséges egységcsomagokat a kijelölt főzőhely mellett adják át a szervezők. Az ünnepélyes megnyitó 14:00-kor veszi kezdetét, ezen feltétlenül számítunk a részvételre. 13.00 óra előtt tüzet gyújtani tilos! **Kérjük igény szerint szíveskedjenek a csapatok gondoskodni napernyőről, vagy sátorról.** A verseny 17.15 óráig tart, eddig az időpontig van lehetőségük elkészíteni az ételt. Ezt követően a zsűri számára 17.30 órakor kell a megadott mintaadagot felszolgálni. A lakosság részére étel csak ezt követően 18.30 órától szolgálható fel. **A versenyt követően, kérjük az általunk biztosított eszközöket (1 db sörpád garnitúra) megtisztítani és a főzőverseny területét legkésőbb 2021. augusztus 15. 10.00 óráig tisztán, rendezetten átadni.**

A verseny célja:

A legjobb étel elkészítése az alábbi pontozási szempontok figyelembe vétele mellett. A főzött étel a kísérőkkel elfogyasztható, kóstolásra kínálható.

A csapatok a kapott egységcsomagból bográcsgulyást készítenek, egyedivé téve saját alapanyagok és fűszerek hozzáadásával.

Zsűrizés menete:

Az elkészült ételeket szakmai zsűri pontozza. Az alábbi szempontok alapján kerül kiválasztásra a győztes csapat:

- az étel látványa
- az étel ízletessége
- egyéb kritériumok:



KEMENESSZENTPÉTER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

- az étel tálalása, dekorálása
- csapat kinézete (egyenruha, egyéb kreatív ötletek)
- egyéb kiegészítők, kísérők (kóstoló ételek, pl.: pogácsa, sütemény, stb.; italok: bor, pálinka, stb.)

A csapat:

A versenyre tetszőleges létszámú csapatok jelentkezhetnek, ahol legalább 1 fő Kemeňesszentpéteri kötődésű.

Eszközök:

Az alábbi eszközöket a szervezők biztosítják:

Szemeteszsák, tűzgyújtáshoz szükséges anyagok (fa, gyufa, papír), 1db sörpád garnitúra, 25 db eldobható tányér, 25 db eldobható kanál, szalvéta.

A bográcsgulyás elkészítéséhez szükséges alapanyagok, amelyet a szervezők biztosítanak:

0,25 kg só, 1 csomag babérlevél, 1 csomag őrölt kömény, 1 csomag majoránna, 1 csomag fekete bors (őrölt), 0,25 kg fűszerpaprika (édes), 1 fej fokhagyma, 1 kg burgonya, 1 kg vöröshagyma, 0,5 kg sertésszír, 3 kg sertéscomb, 2 kg kenyér.

A főzés előkészületeihez szükséges bográcsról, állványról, késekről, merőkanálról, fakanálról, vágódeszkáról, stb. a csapat gondoskodik. A zsúrizéshez szükséges tányérok, evőeszközök és dekorációk rendelkezésre állása is a csapatok feladata. Továbbá a tisztításához a csapatnak kell gondoskodni a tisztítószerokről, tisztítókellékekről.

Nevezési díj: **nincs**

Jelentkezési határidő: **2021. augusztus 9. 12.00 óra**

A jelentkezéseket az alábbi telefonszámon vagy e-mailben várjuk:

06/89/357-146

polgarmester@kemenesszentpeter.hu

A jelentkezéseket véglegesként csak a jelentkezési lap kitöltését és aláírását, valamint a nevezési díj befizetését követően fogadjuk el!